

2013-08-19 

亞洲大學資應系舉辦暑期電腦營！---

資應系暑期電腦營，吸引50位霧峰等地區弱勢學童參加，學習兩週電腦課程，已經學會PowerPoint投影片製作等電腦知識。



圖說：資應系小隊輔們逐一教導並協助小朋友，利用非常好色來製作卡片，送給家人。

心得以及製作更豐富、有趣的PowerPoint投影片製作。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）資訊多媒體應用學系舉辦縮短城鄉數位落差「暑期電腦營」，吸引霧峰、大里等地區弱勢家庭國小學童參加，為期兩週的電腦課程。其中，以「非常好色」、網路應用與安全、Office系列等課程，最吸引學童們的興趣；部分從來不會使用文書處理系統的學童，慢慢學會使用電腦Word文書來書寫報告、

亞大資應系主任廖岳祥說，此電腦營是教育部委辦，至今已邁入第9年，向來是已低收入戶、原住民、偏遠地區、身心障礙、單親家庭、外籍配偶子女及失業勞工子女等優先，今年有來自大里區內新、崇光國小、霧峰區峰谷、吉峰、霧峰、桐林、光正、復興、五福、光復國小等50位學童免費參加；8月5日起至16日在亞大資應系電腦教室，展開電腦研習活動。

廖岳祥主任強調，此次電腦營課程，仍安排寓教於樂的電腦相關基礎課程，如電腦系統基本概論、Internet常識、網路與裝置應用、多媒體美工創作、Office系列word、Excel、Power Point等文書處理系統、資訊素養等，循序漸進，讓參與研習的學童對於電腦基礎知識、資訊素養與應用能夠精進獲益。



圖說：資應系舉辦暑期電腦營，小朋友認真上課、踴躍發表。

今年暑期電腦研習營，仍由亞大資應系15位碩士生、大學生組成服務團隊，資應系碩士生張智遠同學說，教育部辦理縮短中小學城鄉數位落差電腦研習營，讓他收穫良多，尤其是小朋友們天真無邪，活動結束時，總是令人感到不捨，雖然活動過程中，從備課到教學，備感辛苦，但看到小朋友們上課認真的表情，所有的辛苦都很值得。

大學部楊宗瑜同學說，今年是他參與電腦營服務的第二年，從去年的小隊輔，到今年擔任值星官，從6月與輔導助教們開會討論課程與安排，直到活動的開始，整個暑假都奉獻給電腦營，不過，他仍很開心有機會幫助弱勢學童學習電腦，覺得很有意義。

桐林國小五年級林瑋荳同學說，原本從對電腦運用並不了解，只知道玩電腦、聊天，但經過這次的電腦營課程，讓他們瞭解電腦不但用來做報告、查資料，還可以是工作上好夥伴，很實用。開學後，可以向其他同學「秀」一下電腦的技巧，如「非常好色」、Word、Excel、Google等電腦知識，相信會讓同學們羨慕不已。



圖說：資應系主任廖岳祥(前排中)與舉辦「資應系暑期電腦營」的資應系同學、參加小朋友及家長們合影。